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Caud5. Cho ham s8 ¥ =f(¥) c6 dao ham trén R va c6 bang xét déu cia f'(x) nhu sau

x |- —2 1 3 +10
f®@ - 0o + o + 0 -
Hoiham s5 g(x) = f(x* ~2x) c6 bao nhiéu diém cuc tiéu ?
A4 B. 1. ©.3 D. 2.

Ciu 46 Co bao nhidu cip s3 nguyén duong (¥;y) véi x<2021 théa man
2(3x—y)=3(1+9¥)-log, (2x-1)2
A 2020. B. 1010. €3, D 4.

Ciu 47. Cho ham 5§ f(X) c6 dao ham cép hai trén R . Biét f'(2)=f'(-2018)=0, f'(0)=3 va
bang xét ddu ciia f"(x) nhu sau

Ham s§ y = f (|x~1-2018) dat gi tri nho nhét tai diém ¥, Khi d6 % thuge khoing
A (20151, B. (—0;2015) c. (-1009;2), . (1:3).

Ci 48. Cho s phiic 2 thoa man |z—2i<|z—4il va [z—3-3i/=1. Gia trj 16n nht cta biéu thirc
P=lz-21a
A Ji3+1. B.\13. c J10+1. D.J10.

Ciu 49. Trong khong gian Oxyz cho mit cau (S):x"+y”+2” ~2x+22x-2=0 va céc diém
A(0;1;1), B(-1;-2;-3), C(1;0;-3). Piém D thudc mat cau (S). Thé tich & dién
ABCD 16n nht bing

AT, B.9.

Diit g(x)=2f(x)+2”. Ménh dé nao dui day diing?
4 g(-3)<g(3)<s(1). B g(1)<g(-3)<g(3).
c 3(3)<g(-3)<g(1). D g(1)<g(3)<g(-3).

——Heét—-




image1.jpg
TRUONG THPTNGQCTAO  DE THI THU TOT NGHIEP TRUNG HOC PHO THONG
Bai thi: TOAN (Dot ngay 25/04/2021)

(D thi c6 06 trang) Thoi gian lam bii: 90 phiit
Ma dé: 132
3

Ciu 1 Biét [ f(x)dx=6. Gid tri cuaJ ~f(x)dx bing

A 36. B 12. C.3, D 8.
Can 2 Trong khong gian Oxyz cho hai diém A(-1; 2; 3) va B(0; 1; 1). Dy dai doan thing AB

bing

A B B 12 c 6. o J10.

Ciu 3. Cho hinh nén c6 ban kinh day r=3 vado dai duong sinh 1=4. Tinh dién tich xung
quanh ctia hinh nén da cho.
4.5, =837, B.5, =127, .5, =437, D. 5, =397,

Céu 4. Trong khong gian Ow= cho dudng thing d:-2-¥=% ? Biét ring M 1 mot

2
diém thudc d va 5 Ta mt vecto chi phuong ctia , ménh dé nao sau déy ding?
A M(2;-1;-3) va u=(2; -1 3). B. M(2;-1;3) va u=(-2;1;3).
M(-2;1;3) va u=(2;-1;-3). D M(2;1;3) va u=(2;-1;3).
Cau 5. Ki hiéu z, 2, 1a hai nghiém phtic cia phuong trinh 22 _67+14=0. Gia tri ctia 2% +2,7
bing
A 28, B.18. C. 36. D.8.
Céu 6. Cho cip s§ nhan (i, ) véi 1 =1 va 1, =-32. Céng bdi ctia cip s§ nhan da cho bing
r 8.8 B 3. c. 2. D.-1.
Ciu 7. Tap nghiém cta bat phuong trinh logx>1 I3
A (10;+w). B. (~; 10). . [10;+). D (0;+w).

Ciu 8. Trong khong gian Oxyz cho hai diém A(L; 4;2) va B(-1; 2; 4). Phuong trinh duong
thing d di qua trong tim clia tam gidc OAB va vudng géc véi mit phing
(P):2x—y+z-1=01a

A E_y2_ 22 B I_Yt2_z42 o x y42 242 ox y-2 22

2 1 1 2 1 1 2, =1 1 R )

Cauo. Tim s8 cdc gid tri nguyén ctia tham s§ 1 d&ham s3 ¥ =x* +2(m? ~=m-6)x> +m—1 cg ba
diém cyc tri.
A 3. B 4. C.6. D5,

S —— " R — 1 S
Ciu 10. Tim 4t ca céc gia trj thyc ciia tham s§ 7 déhams3 y :—§x3 —22% +mx—1 nghich bién

tén R.
Am=z4, B.m>—4, C.m<—4 D.m<—4,

Céu11. Phuong trinh 1og; (x~2)=3 6 nghi¢m Ia
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A x=25, B.x=2, € x=29, D x=11.

Ciu12. Cho ham 8 f(*) c6 bang bién thién nhu sau

x |-» 0 1 +0
y‘ + 0 - +
2 5
Yo I ® 3/
Téng 5 tiém can ngang va tiém can ding cia db thi ham s3 da cho la
A3, B. 1. €2 D 4.

1R
Céu 13. Tap nghiém clia phuong trinh (7] —7 I

A {12} B {-1}. c {2 b {-1;4.
Ciu14. Choham s3 f(x) lién tuc trén R va ¢6 bang xét déu f'(x) nhu sau
x|-® 1 0 1 2 +@
f@ -0 + 0 - | + 0

S8 diém cyc tri ctia f(¥) 1
y W B 4. i D 1.

Ciu 15. Gia it Izj‘sinﬁdx:aﬂ,‘/; (a,b Q). Khi d6 gia trj cita tich ab bing
3

A l_ B. 71_ C. 1 D=,
L 10 6 18
Cau 16. Ho nguyén ham cita ham s8 f(x)=xe" la
A xe*—x+C. B x e +C. C et et D

Céu17 Tim modun ciia s6 phitc 2 thoa man (2-i)(1+i)+Z=4-2i.

A22. B.2. c.8. D.J10
Cau 18. udng cong trong hinh vé& dudi day la b thi ciia ham s3 nao sau day?
by

o\J *

B y=2*-3x+1.  C y=-x*+3x+1. D y=—2 +a-1.
Ciu19. Véi cac 53 thuc duong @ va b bat ki, ménh dé nao dudi day ding?

Alnd=lngtlb Blnf=lb-lna  C.In(ab)=Ina+ink. D m%:g.
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Ciu20. Cho @ la s8 thye duong. Gi trj rit gon cita biéu thire p _ ﬂ; G bing

1 5 7 10

A% B . C 5 D5

Ciu 21 Goi M, ™ Tan luot 1a gia tri 16n nhét va gia trj nho nhat cia ham s§ y:§+x+1 trén
doan [1;3]. Tinh M—m.
A5 B 1 c4 .9

Ciu 22. Cho hinh chép S.ABCc6 ddy ABC la tam gic vudng tai C. Tam gidc SAB déu nim
trong mit phing vudng goc véi day. Biét ring AB=ay3 va AC=a, hay tinh theo a th&
tich cita khdi chép S.ABC.

AT 52 p 22,
1 2 2
Can23. Cho ham s§ f(x) c6 bang bién thién nhu sau
x|l 2 0 <o
FO + 0 - 0 +
T
9 AN
,x/ 1 /
Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao duti day?
A (L), B. (0;+). c (-=0). D.(-2;0).

Ciu 24. Trong khong gian Oxyz, miit cu tim 1(2;—4; 3) va tiép xitc véi truc O¥ ¢6 bén kinh
la

A5, B. 2,5. c J3. D.3.
Céu 25. Tap nghiém cita bt phuong trinh [%) <am

A (25+), B.(~®;2). c (=0;-2). D. (2;+).

Ciu 26. Trong khong gian cho hinh chik nhit ABCD c6 AB=3a vi AD=2a. Goi H, K Tan lugt
Ia trung diém ciia AD va BC. Quay hinh chir nhat d6 quanh truc HK ta duoc mot hinh
try. Dién tich toan phan cia hinh try la

A S, =87, B. S, =8a’7. C. S, =4a’r. D.S, =47
Ciu 27 Mt 8 c6 12 hoc sinh. Hoi ¢6 bao nhiéu cach chon 2 hoc sinh lam t8 truéng va t6 pho.
A 66. B.23. c. 132, D.123.
Cau 28. S5 d8i cia 58 phire z=5+7i la
A 5-7i, B. 5+7i. C 5471, D.5-7i,
Ciu 29. Néu mt hinh lang tru ¢6 10 canh bén thi no c6 tat ca bao nhiéu canh?
A.20. B.22. c. 30. D. 32,

Cau 30. Ho nguyén ham ctia ham s§ f(x)=2r-2021 I
A 22+C. B 2 +2021x+C. € x*-2021x+C.  D-2x*+C.
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Ciu 31 Cho hai 3 phuc 2 =2-2i, z, ==3+3i. Khi dé 53 phuc z, -2 la
A:<B¥5; B -5i, C.—1+i, B

Chu 32. Tép xéc dinh ctia ham s§ y:(xfl)é la
4 (03+0). B [L+), c R\{1}. D (1;+0).

Ciu 33. Tir mot d6i vin nghé gom 5 nam va 8 ni, can 1ap mdt nhém gbm 4 ngudi hit 6p ca.
Xéc sudt dé trong 4 ngudi duge chon déu 13 nam bing

A ii B. % C. if D. ié
C! A13 Cl3 Cﬂ
Ciu 34 Trong khong gian Oxyz cho mit cau (S):x” +y*+x*—8x+2y+1=0. Tam cua (S) c6
toaddla
A (8;-2;0). B.(4-1;0). c (-8;2;0). D (~41;0).

Ciu 35. Cho hinh phing (H) gom nira hinh tron duomg kinh AB va tam gidc déu ABC (nhu
hinh vé dui day). Goi A la dudng thing di qua C va song song véi AB. Biét AB=2V3,
tinh thé tich khi tron xoay tao béi hinh (H) khi né quay quanh truc A.

T

)

9
A \7:8\/§7r+12—1”2_ B \7:16\/§7r+§7r2_c V=16{37+97%. D. V:B\/&HE”Z,

Ciu36. Cho ham s3 f(x) c6 bang bién thién nhu sau
x |- -1 0 1 +@
G £ w0

o] N

7.
55 nghiém thudc doan | 0; 7”} cita phuong trinh f(cosx)=1 1a

A6. B.4. . D.5.

Céu 37. Cho hinh chép S.ABC c6 céc miit bén SAB, SAC, SBC tao véi ddy cic géc biing nhau
va bing 60°. Biét AB=13a, AC=14a va BC=15a, hay tinh thé tich V cia khdi chop
S.ABC.

A 812, B. v =28J3a%. C.V=8434. D v =1123.
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Can 38 Trong khéng gian Oxy= cho mit phing (P):2x—3y+5z—4=0. Phuong trinh duong
thing A di qua diém A(-2; L; 3), song song véi (P) va vudng géc véi truc O¥ la

x=-2+5¢ x=-2+5¢ x=-2-5¢ x=-2+5¢
Ady=1 . B{y=1 . c{y=1-t . D {y=1
y=-3+2t y=3+2t y=-3+2t y=-3-2t

Cau39. Cho ham s§ f(x) lién tuc trén R va c6 d thi nhu hinh vé dudi day.

Biét ring dién tich céc mién phang (A), (B) fan lugt bing @ va b. Tinh Twsx_f(ssm,l)dx.
0
Al R @nt, pb=m
5 5 5 5
Ciu 40. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh thang vuéng tai A va B, SA vudng goc
v6i ddy. Cho AB=BC=a, AD=2a va géc gita dutmg thing SC véi mat phang (ABCD)

biing 7. Tinh géc @ giira hai mit phng (SAD) va (SCD).
Aa=Z, B.a=Z c.a=Z, D. a=arccos 5 .
4 3 6 3
Ciu 41. Trong khong gian Oxz cho hai diém A(2;-1;1), B(1;0;1) va mit phing
(@):x—2y+2z-3=0. Phuong trinh mat phing (5) chtta A, B va vudng goc véi (@) la
A 2x-y+z-1=0, B 2x+y-2+43=0, C x-2y+32+1=0, D x+y+z-2=0,
Ciu42 Cho s8 phitc = thoa man (2-2+i)(2~2-)=25. Bit tap hop céc diém M bidu dién s§
phitc 1p=27—2+3; la dudng trdn tim I(a; b) va ban kinh c. Gid tri clia a+b+c bing
A 20, B 10. c 18. %
Ciu 43. Cho hinh 13p phuong ABCD.A'BCD' canh @. Goi E 1a diém d6i xing cia diém D’
qua diém D.Khoéng cch tir E mit phing (BA'C') bing

A#a. BJg

2
Céu44. Cho hinh phing (H) gi¢i han boi db thi him s§ y=3x—x* va truc Ox. Tinh thé tich V

D. \3a.

Vit thé tron xoay sinh ra khi cho (H) quay quanh Ox.

Byl el
2 10

av=2s
)








